CALCULO A.P.

TABLA DE INTEGRALES

0+
Idx =x+C Icscv ctgv dv = -cscv +C I\/% =csch’ % +C v>a>0 Isen“v cosv dv = 8?31 Yic
f(du+dv-dw) = utv-w+C J' Y osresan V ve v 1 v e Iv senv dv =senv -v cosv +C
Natv? a f =otgh 4G v sa s
fadv = a[dv Ay 1 ” a;-v2 y Iv cosv dvav cosv + v senv +C
vors ey arctg5-+C f ZVZ =-gctgh"%+c Ve i Ie’“ dv =i +C
_fv dv=" =t () dv - Vg , -
Idv zéLn T 66 IW dv=%\/ﬁ+—g—arcsen%+c j'b dv =—— LD +C
= =Lnivl+C 2 “dy = -
. ?Y reftBsc  |[\Trmave L PR i | [ve” dv =S v 1+
Ui, At o av Y n_av
Ia =g T J‘ - 1 arcsec— +C J'arcsenv dv=v arcsenv++/1-y* +C IV e"dv =_v"e —g I v'e™dv
vi+a? o
Ie“dv: e'+C Iarccosv dv=v arccosv-1-v’' +C J’ "ody = b ju “1b™dv +C
,[ n(vvta)+C Iarctgv dv = v arctgy -Lm/1+v*+C alnba Lnb
Isenv dv = -cosv +C jba”dv —ee BE Al nb.fibidy
Isenh vdv = cosh v +C Iarcctgv dv = v arcctgv +Ln/1+v*+C ? (N1 " n-1 Ui
Jeosv dv = senv +c foosh v av = senh v +C [ arcsecy dv = v arcsecv cosh'v+C Jnvav=vinv-v+c
tgv dv = Ln Isecvl +C = R p a1 |Lnv
I g Itgh v LA eashiiiE Iarccscv dv = v arccscv +cosh 'v+C J’v Lnv dv=V" [n+1 (n+1)] +C
ICth dv=_Ln Isenvi +C jctgh v dv =LnIsenh vl +C J’senz v dv=17v- %—senZ v+C Ie“an gu=Ettnv _ 1 j
Isecv dv = Ln Isecv+igvl +C Isech2 vdv=tghv+C i 4 d . ey
J'coszv dv= 5-v-sen2 v+C J' Lv =Ln(Lnv) +C"
J'cscv dv =Ln lescv-ctgvl +C Icschz vdv =-ctghv+C ; e
n __cos"'v =
J‘secﬁ/ dv = tgv +C Isech vitdhvidi=seehis@ |J SOSNEsenVEI= === G I f(x) dx = F (X)] = F(b)-F (a)
Elaborado y Distribuido por
Joscvdv=-ctgu+c  |[eschvelghvav=-cschv+C | f conmy senny gy -SHIIL . Seé‘((é? W so Disribuidora Pestang c.
secv tdv dv = secv +C =senh” ¥ —*C = _cos(m+njv _ cos(m-njv RIF. J-30000698-0
I I Nvi+a? J’ SEDRINCCSI U/=-—g 2(m-n) o Teléfono: (0243) 283.50.55 |




